TecT no reorpa¢un JleCHble 3O0HbI
ana 3a 8 Knacca

[oTOBbIE MaTepwuansl gnsg TecTtupoBaHua TecT no reorpad¢um JlecHsole
30Hbl 0719 3a 8 Kjacca C OoTBeTaMu

1. Ckonbko npupofdHbix 30H B Poccum obpa3ywTt neca?

1) opHy
2) nBe
3) Tpu

2. Kakue neca npeobnapgawT B 30HE Tauru?

1) WMPOKONMUCTBEHHbIE
2) XBOWHbIE
3) CMelWwaHHble U WUPOKONIUCTBEHHbIE

3. KakoBa QOJIMHA CMAIOWHOM MNONOCHI TaUrun?

1) 3000 kM
2) 5000 km
3) 7000 kM

4. Bblwe kKakou TeMnepaTypbl 0bpa3ywTca neca?

1) Bbiwe O rpapycos
2) Bblwe 5 rpapycos
3) Bblwe 10 rpapgycos

5. Kakue pepeBbs npeobnapaiwt B EBponenckonm Poccum u 3anagHowm
Cnbupn?

1) 6epe3bl n Tonons
2) enn n COCHbI
3) nNUCTBEHHUUA

6. KakoBa MNpoOOoOSIXUTENbHOCTb XU3HW Keppa?
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1) po 500 ner
2) bonee 500 nert
3) bonee 600 nert

7. XapaKTepHOW OCOOEHHOCTbI XMBOTHbIX KakKOW 30Hbl fBMAeTCH
Ce30HHas CMeHa okKpaca?

1) Tawnru
2) TYHOps
3) CMewaHHbIX U WUPOKOSIMCTBEHHbLIX J1eCOB

8. rﬂ,e I'Ipl/lcyTCTByET 30Ha CMellaHHbIX U LIJVIpOKOJ'II/ICTBeHHbIX necoB B
Poccun?

1) Ha BocTouHo-EBponenckou paBHUHE M 3anapgHo-Cnbupckon paBHUHE
2) Ha 3anagHo-Cubupckon uM Ha wre [danbHero BocToka
3) Ha BocTo4yHO-EBpONenckon paBHMHE U Ha lore [anbHero BocToka

9. Kakue pepeBbsi BXOQAT B COCTaB CMellaHHbIX flecoB EBponenckou
Poccun?

1) Tononb mn bepesa
2) umBa, OCWHa W COCHa
3) enb, cocHa, 6epe3a, OCKHHa

10. CKONbKO MecsaueB B rofgy [OJ19 WWPOKOJIMCTBEHHBIX NOpof
HeobxoouMa TeMnepaTypa Bbiwe 10 rpapmycoB?

1) 3 mMecsua
2) 4 Mecqaua
3) 5 Mecsua
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